



CORRECCIÓN de errores de la Orden HAP/1379/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo del Departamento de Hacienda y Administración Pública.

Advertido error en la Orden citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 3, de 7 de enero de 2021, se procede a su subsanación de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

Página 390:

Donde dice: “Puestos número RPT 86331 y 86332, Técnico/a Superior de Prevención de Riesgos Laborales, Subgrupo A1, Clase Especialidad 200261”, debe decir “Puestos número RPT 86331 y 86332, Técnico/a Superior de Prevención de Riesgos Laborales, Subgrupos A1/A2, Clase Especialidad 200261-201261”.